

点亮微心愿 情暖老人心

秀峰区启动圆梦困难老人主题活动

本报讯（记者谭熙）圆梦困难老人，在这个冬季能给老人带来温暖。昨日，秀峰区居家养老服务心中的“点亮微心愿 情暖老人心”圆梦困难老人主题活动在九岗岭社区小广场举行，加盟服务单位代表现场为困难老人圆梦。

昨日上午，记者来到“点亮微心愿 情暖老人心”圆梦困难老人主题活动现场，在“心愿树”上挂了不少心形的小卡片，记者打开几张卡片看到，上面老人们的心愿很简单，一个取暖器、一双保暖鞋、一套床上四件套……这些在冬日里能带来温暖的物品是他们现在最想圆的梦。

而在活动中，来自加盟服务单位的代表率先为7名困难老人送上了心愿礼物。

据悉，“点亮微心愿 情暖老人心”圆梦困难老人主题活动是为了进一步弘扬中华民族尊老、爱老、助老的传统美德，在冬季降温来临之际，秀峰区居家养老服务在辖区困难群体老人中开展的活动。

“我们走进辖区困难群体老人，倾听他们的心声，了解他们在日常生活中的所需，并提供微心愿平台，发挥我们一点微能量，解决他们的困难，传递爱心、接力正能量。”秀峰区居家养老服务负责人告诉记者，目前他们已经收到辖区近百名困难群体老人的微心愿，将根据老人的心愿情况进行圆梦，以实际行动体现对辖区困难群体老人的亲切关怀，温暖老人的心。

加盟服务单位代表也表示，这样的活动充满爱心，很有意义，他们将尽己所能，对有需要、有困难的老人提供力所能及的帮助，也号召更多的人加入到爱心队伍中。

与此同时，秀峰区居家养老老年人志愿服务队的成员们也将成为这次圆梦行动的志愿者，为辖区里的困难老人提供生活服务、精神服务、亲情服务等，解决他们最关心、最需要的现实问题。

市园林局开展公园噪音整治活动取得成效

本报讯（记者苏文娟）公园是人们健身休闲的好去处，但也有不少市民反映公园里有些唱歌跳舞的声音太大了。记者从市园林局了解到，目前我市以西山、南溪山、穿山、虞山、园林植物园和訾洲公园为重点，开展了噪音污染文明劝导活动，通过张贴宣传海报、工作人员文明劝导的方式，对影响市民游客的噪音活动进行劝阻，取得了一定的效果。

近年来，公园游客日益增多，园内活动丰富多彩，随之而来的噪音污染问题也日渐突出，不仅影响到游园市民的正常休闲，也给附近居民的工作

学习和正常生活造成了严重影响。公园工作人员曾经进行过噪音统计，一些在公园内进行广场舞的活动，噪音已经超过90分贝。为了还广大市民游客一个安静舒适的游园环境，市园林局在西山等六个公园开展为期半年的消除噪音污染专项整治活动，并制订了专项方案，园林系统的工作人员和市民共同努力，进一步强化日常管理，完善长效机制，为市民营造更加和谐宁静的游园环境。

据悉，目前，各个公园通过出动工作人员320余人次，成功劝导了30余组活动市民，公园噪音明显降低。

不再唱“晴歌”老天爷今起“变脸”

本报讯（记者梁亮）近来，桂林一直在“晴到多云”单曲循环，“晴歌”也是高唱了近一周。此次的晴暖好天气陪伴了我们多时，但从今天起，老天爷就开始“变脸”了。

昨天白天，桂林各地天气依然很好，但桂林气象台的气象专家表示，昨晚到今天，桂林将逐步从多云天气转为阴天，并可能出现分散阵雨。受降雨影响，桂林各地的气温也会小幅回落。昨

天桂林市区最高气温达到25℃左右，今天的最高气温可能只有19℃，最低气温13℃上下，雨天还伴随有1级北风。从目前掌握的气象资料预计，明天到后天，桂林阴天有小雨。

伴随偏南气流的加强，进入12月后，阴雨天气将明显增多，桂林各地也将陆续开启属于南方冬季标志性的湿冷天气模式。

设计乙级、施工二级资质
中国建筑装饰协会会员单位

2018年11月21日-12月1日



北京深度空间装饰
BEIJING DEEP SPACE DECORATION

涨价前的 保价行动

80-100 m² 约7.2万 100-120 m² 约8.3万

包含项目：基础装修、瓷砖、木地板、橱柜、
衣柜、卧室门、集成吊顶等！

深度空间装饰
方方面面，实在！

业主代表
桂林著名主持人
老胡



广告

公司地址：鑫海国际写字楼1号楼9楼
(甲天下广场旁)

深度桂林报名热线：0773-5852888